



АТОМНИК України

№34 (404) 21 серпня 2008 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

24 СЕРПНЯ — ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ. ЗІ СВЯТОМ, ДОРОГІ СПІЛЧАНІ!



МОЯ КРАЇНА — УКРАЇНА!

17 років тому, 24 серпня 1991 року, здійснилася віковична мрія українського народу — було здобуто незалежність своєї держави.

За цей невеликий в історичному вимірі період наша країна впевнено торує нелегкий шлях демократичних та економічних перетворень, змагає стати сучасною європейською державою.

Вагомий внесок у розбудову України зроблено і робиться працівниками ядерно-промислового енергокомплексу, суміжних сфер діяльності, трудів-

никами підприємств та організацій, які входять до складу Атомпрофспілки. Вашими працюючими руками, інтелектуальними здібностями, відповідальністю і відданістю своїй професії твориться народне добро, зміцнюється енергетична безпека держави.

Працівники галузі свідомі того, що великою мірою від їхніх зусиль і вміня залежить втілення Енергостратегії України на період до 2030 року в ім'я могутності країни і благополуччя її громадян.

В ІМ'Я СЛАВИ ДЕРЖАВИ І ДЛЯ ЗДОРОВ'Я ЛЮДЕЙ

Переможцям у змаганнях з фехтування шаблею на Олімпійських іграх 2008 року Галині Пундик, Ользі Харлан, Олені Хомровій та Ользі Жовнір

Дорогі дівчата!

Від імені Президії ЦК Атомпрофспілки і себе особисто сердечно вітаю вас зі здобуттям для нашої держави першої золотої нагороди на літній Олімпіаді в Пекіні.

Ви разом зі своїми тренерами доклали багато зусиль та майстерності, виявили незламну волю до цієї нелегкої перемоги, зробили вагомий внесок у зміцнення авторитету України на міжнародній арені.

Щира подяка профспілковим організаторам, фахівцям та господарникам, усім, хто наполегливо сприяє масовому залученню працівників до занять фізичною культурою, примноженню спортивної слави галузі та рідної Батьківщини.

Атомпрофспілка і надалі активно дбатиме про розвиток фізичної культури і спорту та центрального фізкультурно-спортивного клубу Профспілки «Атом України», про організацію здорового дозвілля спілчан, фізичний гарт вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

Бажаю вам міцного здоров'я, нових досягнень у спорті, успіхів у праці і в житті!

З повагою

Валерій МАТОВ,
Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України



На знімку: команда українських шаблісток — олімпійських чемпіонів з фехтування (зліва-праворуч): Олена ХОМРОВА, Галина ПУНДИК, Ольга ХАРЛАН та Ольга ЖОВНІР
(Матеріали за темою читайте на 3—4-й стор.)

ПРОФЕСІОНАЛЬНА РОБОТА СПІЛЧАН

Гарантують світло і тепло

Цьогорічний ремонт енергоблока №3 для нас, ремонтників, запам'ятеється тим, що не підкинув жодних несподіваних «сюрпризів» і проходив, як ми й планували, згідно з графіком.

У ході його проведення чи не найбільший обсяг робіт було виконано дільницею з ремонту арматури, де начальником Віктор Лопатін. Відзначилися дільниці з ремонту посудин та трубопроводів, яку очолюють Леонід Чугай і старший майстер Андрій Денисов, а також слюсарі під орудою Юрія Васильєва та Івана Ковалика.

Ремонтникам іноді доводилося працювати «з коліс» через запізнє надходження запчастин і матеріалів, які потрібно постачати щонайменше за тиждень-два до початку ремонту. Але попри це досвідчені робітники з поставленими завданнями впоралися вчасно. Слід зазначити, що проблем із забезпеченням необхідними інструментами та спецодягом не було.

Персонально ж хочу назвати таких умільців, як

слюсарі Михайло Рябов, Іван Гапонов, Анатолій Савонік, Анатолій Сергійчук, Василь Хомич, Віктор Дубенський, майс-

тер Григорій Саковець та інші.

Упевнений, що весь наш колектив забезпечуватиме якісний ремонт, що гаранту-

ватиме безаварійну роботу атомної станції, світло і тепло людям.

Леонід САХНЮК,
заступник начальника ЦРТМУ енергоремонтного підрозділу Рівненської АЕС

Фото Надії ТИМОФЕЄНКО



На знімку: працівники дільниці цеху ремонту тепломеханічних установок разом з начальником дільниці Віктором ЛОПАТИНИМ, старшим майстром Петром БЕНЗОЮ та майстром Сергієм ЧМУНЕВИЧЕМ перед початком проведення ремонту енергоблока №3 ВП РАЕС.

АТОМПРОФСПІЛКА:

ЗА ЗАКОНАМИ ДОБРОТИ І МИЛОСЕРДЯ

Збирання допомоги постраждалим триває

У трудових колективах підприємств, організацій та установ, які перебувають у сфері впливу Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України, триває робота зі збирання добровільної благодійної допомоги постраждалим внаслідок небувалої повені в західних районах держави. На відповідне звернення керівництва ДП НАЕК «Енергоатом» та Профспілки долучаються дедалі більше працівників галузі та членів профспілкових організацій.

— Багато людей, які повертаються з відпусток, приєднуються до лав добродійників і підкріплюють заявами своє рішення про перерахунок частини коштів зі своєї зарплати до благодійного фонду, — підкреслює у розмові з кореспондентом газети заступник голови профкому ВП «Запорізька АЕС» Тетяна Арнаутова. — Загалом на 14 серпня 2008 року запорізькі атомники переказали добровільних пожертвувань на суму 1 001 222 грн. Зокрема, 500 611 грн. для постраждалих в Івано-Франківській області на спецрахунок облдержадміністрації та 297 730 грн. — на окремий рахунок держадміністрації Сторожинського району Чернівецької обл., а також 202 881 грн. — на благодійний рахунок Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста і Червоного Півмісяця України для оплати перебування дітей з вище зазначеного району в оздоровчих закладах. Адміністрація і профком ЗАЕС, наголосила Тетяна Анатоліївна, проконтролюють використання цих коштів за призначенням.

(Закінчення на 2-й стор.)



Нетішинська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа профспілкового комітету Хмельницької АЕС уже не перший рік у числі кращих закладів такого типу не лише в регіоні, а й в Україні. Насамперед це заслуга тренерського колективу і серйозного ставлення до розвитку дитячого спорту з боку керівництва станції, профспілкового комітету ХАЕС, владних структур міста.

Колективу КДЮСШ, який очолює Валерій Леонідович Кравчук, надано можливість використовувати спортивні споруди ВП ХАЕС: зокрема, палац спорту, плавальний басейн, стадіон. Спортсменів підтримують у прагненні показати якомога кращі результати. А вони зі свого боку гідно представляють колектив атомників, Нетішин на змаганнях найвищого рівня.

У Нетішинській КДЮСШ діють відділення з боксу, боротьби самбо, волейболу, гандболу, дзюдо, кікбоксингу, легкої атлетики, плавання, фехтування, футболу і художньої гімнастики. Кожен мікроколектив має свої здобутки і гармонічно доповнює веселку спортивного життя, яке вирує з ранку до вечора, збагачує палітру емоцій і радості, на яку багатий спорт.

Цього року Хмельницька АЕС делегувала двох представниць на Олімпіаду в Пекін — майстра спорту міжнародного класу з фехтування Ольгу Жовнір та заслуженого майстра спорту з цього виду змагань Галину Пундик, які у складі жіночої збірної України з фехтування на шаблях здобули для нашої держави перше «золото» і титул олімпійських чемпіонів у командній першості (див. фото, на 4-й стор., а також розповідь про перебіг поєдинку українських шаблясток зі своїми суперницями — на 1, 3-й стор. номера. — Прим. ред.).

ПРІОРИТЕТИ ЦФСК «АТОМ УКРАЇНИ»: МАСОВІСТЬ. ЗДОРОВ'Я. ВОЛЯ ДО ПЕРЕМОГ

ІЗ «АТОМНИХ» СПОРТИВНИХ ЗАЛІВ — ДО ОЛІМПІЙСЬКИХ ВЕРШИН

На базі Нетішинської КДЮСШ діє своєрідна школа Штурбабін, яка підготувала плеяду видатних спортсменів. 2007 року призерами чемпіонатів, першостей світу та Європи стали Дмитро Пундик, Ольга Жовнір, Євген Аулов, Олег Штурбабін, Дмитро Бойко та Галина Пундик. На чемпіонатах та першостях України відзначилися Ольга Жовнір, Ірина Кравчук, Аліна Комащук, Євген Аулов, Станіслав Конопацький, Ірина Кравчук, Наталія Махмет, Олександр Торчук, Олег Штурбабін, Дмитро Бойко і Галина Пундик. Одинадцять фехтувальників школи увійшли до складу збірної України з фех-

тування. У 2007 році майстрами спорту України стали два вихованці відділення, підготовлено два кандидати в майстри спорту і 12 спортсменів масових розрядів. Цього року відзначається сімдесятиріччя боротьби самбо. Один з наймолодших видів боротьби, який у місті має багато прихильників. На відділенні боротьби самбо та дзюдо КДЮСШ працюють 5 тренерів, серед яких заслужений тренер України, заслужений майстер спорту України та два майстри спорту України міжнародного класу. Діють 9 груп початкової підготовки, чотири навчально-тренувальні та група спортивного удосконалення. Майже двісті учнів охоплено навчальним процесом. На чолі цієї підготовки заслужений тренер України Геннадій Васильович Горохов, який вивів у майстри десяток спортсменів. Вищими досягненнями борців 2007 року були такі: Дмитро Бабійчук та Іван Васильчук стали бронзовими призерами чемпіонату

Європи, переможцями етапу Кубка світу у Мілані. Юрій Пилипчук став чемпіоном України з бойового самбо та бронзовим призером чемпіонату України в цій само дисципліні. Брати Володимир та Віталій Гонгало пробілились у число призерів Перших Євразійських ігор. Призерами першостей України були Віктор Мельник та Антон Вагнер. За рік підготовлено 10 кандидатів у майстри спорту, 8 першорозрядників, 86 спортсменів масових розрядів. Три спортсмени — Дмитро Бабійчук, Іван Васильчук і Руслан Задворний увійшли до складу збірної команди України, а Юрій Пилипчук є кандидатом

лю, такими як Львівське державне училище олімпійського резерву, Броварське та Донецьке вищі училища фізичної культури.

Зовсім новий для міста вид єдиноборств, але який має чимало прихильників, — кікбоксинг. Спортсмени відділення постійно беруть участь у першостях області та України. 2007 року Дмитро Шусть, Поліна Бонахова, Євген Галазіка були переможцями та призерами чемпіонату України з кікбоксингу серед юнаків, Марина Бацман — переможницею Кубка України серед дорослих, Максим Павлюк — бронзовим призером Кубка України серед юніорів. Тренери-викладачі Марина Бацман та Наталя Дядюк є діючими спортсменками. Так, М. Бацман здобула перемогу в чемпіонаті України (ушу) та посіла V місце в чемпіонаті світу (ушу); Н. Дядюк виборола срібну нагороду чемпіонату України з ушу. За рік підготовлено 14 спортсменів масових розрядів.

У Нетішині намітилась тенденція до покращення стану в легкоатлетичній царині. Нині біговими видами займається понад 50 учнів. Спортсмени відділення Руслана Гончарук, Вікторія Ткачук, Яна Пятковська, Ольга Коробчук та Ярослава Лишень стали призерами та учасниками першостей області і України серед ДЮСШ.

До наймасовіших видів спорту, який культивується на базі КДЮСШ ППО ХАЕС, належить плавання. Тут займаються понад 250 учнів, якими опікуються п'ять тренерів, один з яких майстер спорту. Зрештою масовість почала переростати у якість і вихованка КДЮСШ Олександра Поночевна стала чемпіонкою України. Іванна Ткачук, Дмитро Канюка, Олег Веселов, Олександра Поночевна входили в число учасників та призерів першості України серед ДЮСШ.

Саме масовість і досягнення високих спортивних результатів роблять колектив КДЮСШ прапорцем серед подібних закладів області та України.

Віктор ПАВЛОВ



Развивается в Энергодаре бокс

В Энергодаре прошел второй Международный турнир по боксу памяти заслуженного тренера Украины Владимира Манзули.

Как известно, инициатором проведения в Энергодаре этих состязаний выступила школа бокса имени Владимира Романовича Манзули. В прошлом году турнир успешно дебютировал — и его организаторы были намерены проводить его ежегодно. Большая помощь тогда была оказана ГП НАЭК «Энергоатом», администрацией и профсоюзным комитетом ОП ЗАЭС. И в нынешнем году атомщики не отказали — генеральными спонсорами снова выступили НАЭК «Энергоатом» и Запорожская АЭС, обеспечив проживание и питание зарубежных команд. Директор школы бокса Михаил Стукалов отметил, что без этой поддержки в нынешнем году турнир просто не состоялся бы.

В прошлом году турнир проводился в начале мая, будучи приуроченным к дню рождения основателя Энергодарской школы бокса (1 мая Владимиру Манзуле исполнилось бы 62 года). Однако, по ряду объективных причин, в этот раз соревнования проводились в конце июня, что не повлияло на их качество. Количество прибывших в Энергодар спортсменов показало, что высокие оценки прошлого года не были голословными. Число участников заметно возросло — 122 боксера (на первом турнире было 70) из 17 городов Украины, из России и Молдовы. Так что можно смело утверждать, что наш турнир набирает обороты, с каждым годом повышая свой рейтинг. По словам профессионалов, в частности, судейской команды, уровень проводимых здесь боев достаточно высок, поэтому участие в нем, безусловно, добавляет баллов в послужном списке перспективных молодых боксеров.

Особенно это подтвердили финальные бои, которые, как и ожидалось, прошли напряженно, динамично и интересно. Показательно, что энергодарские боксеры были в числе лучших. Из 25 завершающих схваток они сражались в 16 и победили в 11, с одной ничьей. Звание лучшего боксера турнира



судьи тоже присвоили энергодарскому боксеру Игорю Магурину, к слову, самому молодому мастеру спорта по боксу в городе. Также отмечен был и уже известный на международном уровне энергодарец Илья Журавель, который сумел одержать победу над более опытным спортсменом. И лучшим боем турнира был признан бой между энергодарскими боксерами Владимиром Парием и Сергеем Новиковым, в котором победу одержал последний.

Такие результаты еще раз показывают, что энергодарский бокс развивается и что наши юные боксеры вполне оправдали возложенные на них надежды и готовы к покорению больших вершин.

Как и в прошлом году, турнир отличился хорошим призовым фондом. Финалистов награждали медалями, почетными грамотами, кубками и памятными подарками. Лучшему боксеру вручили телевизор. Дипломами и наградами были отмечены тренеры, судьи и почетные гости.

За огромную помощь в организации турнира генеральному директору ОП ЗАЭС Вячеславу Тищенко и председателю профсоюзного комитета атомной электростанции Николаю Захарову вручили по «Памятной перчатке» — статуэтке, ставшей в этом году символом турнира.

В заключение хотелось бы отметить, сколько во время церемоний открытия и завершения турнира было сказано теплых слов в адрес Владимира Манзули, основателя школы энергодарского бокса, человека, посвятившего подготовке спортсменов-боксеров 36 лет своей жизни. И очень важно, что дело его в Энергодаре продолжают его ученики.

Ирина РОМАНОВА
Фото Николая КУЛАГИНА

ЩИРО ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Миколу Івановича ІВАНЕНКА — члена ЦК Атомпрофспілки, голову профкому гідрометалургійного заводу ДП «СхідГЗК» (22 серпня).

ПРОФСПІЛКОВІ ПРАЦІВНИКИ Й АКТИВІСТИ: НАВЧАТИСЯ. ЗНАТИ. ВМІТИ



Згідно з рішенням Президії ЦК Профспілки, як уже інформував «АУ», з 30 серпня по 6 вересня 2008 року у санаторно-оздоровчому комплексі «Гілея» (сmt Лазурне Херсонської обл.) буде проведено навчання профспілкових працівників та активу. Розроблено програму виїзних профспілкових занять, яким удесятьте слугуватиме база СОК. З цього приводу у «Гілеї» відбудеться урочисте відкриття.

Семиденна програма профнавчання включає у себе лекції на актуальні теми: «Міжнародні трудові стандарти. Розвиток соціально справедливої глобальної економіки», «Робота профспілок щодо забезпечення інтересів найманих працівників у процесі реформування трудового законодавства України», «Загальнообов'язкове державне соціальне страхування: проблеми й шляхи їх вирішення», «Надання соціальних гарантій і пільг, перехід від «соціального нормативу» до «соціального пакета», «Генеральна угода між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців і підприємців і всеукраїнськими профспілками і профоб'єднаннями на 2008—2009 роки», «Психологія керування персоналом. Вплив стилю керівництва на морально-психологічний стан ко-

лективу», «Порядок розслідування нещасних випадків на виробництві», «Фінансова діяльність та майно профспілки», а також «Круглий стіл» про організацію оздоровлення членів Атомпрофспілки.

Навчальний процес у «Гілеї» буде поєднано зі змістовним дозвіллям учасників ювілейного виїзного семінару. Зокрема, власними силами слухачі занять організують різноманітні спортивні ігри та розважальні конкурси, «фірмові вистави» профактиву кожної з АЕС, об'єднаних організацій профспілки та ННЦ «Харківський фізико-технічний інститут», театралізований концерт під гаслом: «Ти профспілковець — а це означає...» й низку інших цікавих заходів.

Напередодні від'їзду спілчани підсумують результати своїх занять, проведуть завершальний святковий вечір відпочинку.



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41
оф. 708, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: 496-52-98
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована у ВАТ «Видавництво «Київська правда»: 04136, Київ-136,
вул. Маршала Гречка, 13.
Замовлення 1964 Тираж 5100
Ціна договірна